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Fundargerð

aukaaðalfundar FéIagsbústaða hf. sem haldinn var í
skrifstofu Félagsbústaða, Þönglabakka 4

z. febrúar 2o2g kl. r5:r5

Funönn sóttu: Fulltúar hluthafa þau Dagur B. Eggertsson, borgarstjóri, Þorsteinn
Gunnarsson, borgarritari, Rannveig Einarsdóttir, súðsstjóri velferðarsviðs, Einar
Þorsteinsson, formaður borgarÉðs, Þorsteinn Gunnarsson, borgarritari, Haraldur
Flosi Tryggvason, stjórnarformaður Félagsbústaða, Ebba Schram borgarlögmaður,
Sigún Arnadóttir, framkvæmdastjóri Félagsbústaða.

Einnig sótu fundinn Pawel Bartoszek, Magnús Daúð Norðdahl, El$ Æda
Þorsteinsdóttir, Kjartan Magnússon, Ragnheiður Björk Halldórsdóttir, Kolbún
Garðarsdóttir, Steinunn Bergmann, Helgi Íss Grétarsson.

Fundurinn fór fram samkvæmt dagslaó.

Þetta gerðist:

1. Fundars{iórn og fundarritun.

Formaður stjórnar Félagsbústaða hf. Haraldur Flosi Tryggvason setti fundinn, bauð
gesti velkomna og lagði til að Ebba Schram tæki að sér fundarsdórn og Sigrún
Írnadóttir ritaði fu ndargerð. Samþykkt.

z. Könnun ó lögmæti fundar.

Til fundarins var boðað að beiðni eigenda. Fundarstjóri fór yfir löglega boðun
fundarins. Engar aúugasemdir komu fram og telst fundurinn þú lögmætur.

3. Ti[ögur um breytingar ó samþyklstup fþlagsins

Lagðar voru fram tvær tillögur að breytingum ó samþylJ<tum Félagsbústaða hf. Annars
vegar tillaga um breytingu ó 1. mgr. 19. gr. samþykktanna um skipun og óhæði
stjórnarmanna, njrtt ókvæði um kjörgengi stjórnarmanna í z. mgr. 19. gr. og nÍtt
ókvæði um kjörtímabil stjórnarmanna í 3. mgr. 19. gr. og hins vegar tillaga um ókvæði
til bróðabirgða varðandi \iör fyrstu fimm manna stjórnar félagsins.



t

= rÉucsnúsTAÐtRt'

Nú er 19. gr.svohljóðandi:

,,Stjórn félagsins skal skipuð þremur mönnum, kjörnum ó aðalfundi til eins órs í

senn. Stjórn félagsins styrir öllum mílefnum félagsins milli hluthafafunda og gætir

hagsmuna þess gagnvart þriðja manni. Undirskriftir tveggja stjórnarmanna
skuldbinda félagið. Stjórnaúrndir eru lögmætir ef meirihluti stjórnarmanna sækir
fund. Afl atkvæða ræður afgreiðslu móla. Verði atkvæði jöfn ræður at}væði formanns

úrslitum. Halda skal fundargerð um stjórnaúund."

Iagt er til að ókvæðið verði svohljóðandi:

,,Stjórn félagsins skal skipuð allt að fimm mönnum og fimm til vara.

Meirihluti stjórnarmanna, bæði aðal- og varamanna, skal vera óhóður
félaginu og stjórnendum þess og þar af skulu tveir einnig vera óhóðir
Reykjaúkurborg. Við mat ó óhæði skal horft til skilgreiningar um óhóða

stjórnarmenn í leiðbeiningum Viðskiptaróðs, eins og þær eru hvedu sinni.

Kjörgengir í stjórn félagsins eru þeir sem tilnefningarnefnd
Reyþaúkurborgar hefur tilnefnt til setu í stjórn félagsins og borgarróð
Reykjaúkurborgar samþykkt.

Stjórnarmenn eru kjörnir til fögurra óra í senn en þó þannig að hinir þrír
óhóðu stjórnarmenn, bæði aðal- og varamenn, skulu kjörnir þegar tvö 6r eru
liðin af kjörtímabili annarra stjórnarmanna ogaðrirstjórnarmenn, bæði aðal-

og varamenn, kjörnir þegar tvö 6r eru liðin af þöÉímabili óhóðra
stjórnarmanna.

Stjórn félagsins stþir öllum mólefnum félagsins milli hluthafafunda og gætir

hagsmuna þess gagnvart þriðja manni. Undirskriftir tveggja stjórnarmanna
skuldbinda félagið. Stjórnarfundir eru lögmætir ef meirihluti stjórnarmanna
sækir fund. Afl atlwæða ræður afgreiðslu móla. Verði atkvæði jöfn ræður

atkvæði formanns úrslitum. Halda skal fundargerð um stjórnarfund."

Greinargerð:
Tillagan er sett fram í samræmi við nfia eigandastefnu Reykjavíkurborgar sem

samþykkt var 3. mai zozz.
Í eigendastefnunni er m.a. gerð krafa um fiölgun stjórnarmanna og mælt fyrir um
óhæði, kjörgengi og kjörtímabil þeirra
A tundi borgarróðs, dags. 15. desember 2c,22, var samþykkt tillaga nefndar
Reykjaúkurborgar um tilnefningar og kosningar til stjórnar fyrirtæþa í eigu

Reykj aúkurborgar, þ. m. t. hj ó Félagsbústöðum.
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Hin samþykkta tillaga gerir róð fyrir fimm manna stjórn Félagsbústaða og þú er
nauðsynlegt að breyta samþykktum félagsins til þess að hægt sé að þósa stjórn í
samræmi við eigandastefnu eiganda félagsins.

Í Oðru lagi er lagt til ókvæði til bróðabirgða varðandi kjör fyrstu fimm manna stjórnar
félagsins sem verði að 28. gr. samþykkta fyrir félagið og er svohljóðandi:

,íkvæði til bróðabirgða samþykkt ó hluthafafundi z. febúar 2o2B;

,4. hluthafafundi z. febúar zoz3 skulu kjörnir allt að fimm stjórnarmenn
og allt að fimm til vara þar sem þrír stjórnarmenn, bæði aðal- og varamenn,
skulu vera óhóðir félaginu og stjórnendum þess og þar af skulu weir, bæði
aðal- og varamenn, einnig vera óhóðir Reykjaúkurborg.

Kjör og \iörtímabil óhóðra stjórnarmanna, bæði aðal- og varamanna, skal
gilda til aðalfundar 2o24og þó skal kjósa þrjó óhóða stjórnarmenn hvers
kjörtímabil er til fögurra óra, þ.e. til aðalfundar zoz8.

(iör og kjörtímabil annarra stjórnarmanna, bæði aðal- og varamanna, skal
gilda til aðalfundar zoz6og þe skal kjósa Wo stjórnarmenn hvers
kjörtímabil er til fögurra ara, þ.e. til aðalfundar 2o3o."

Greinargerð:
Tillagan er sett fram í samræmi við nfia eigandastefnu Reykjaúkurborgar sem
samþyklt var 3. mai zozz.

Í eigendastefrrunni er m.a. gerð krafa um fiölgun stjórnarmanna og mælt fyrir um
óhæði, kjörgengi og kjörtímabil þeirra.

A nrndi borgarróðs, dags. ls. desember 2cr22, var samþykkt tillaga nefndar
Reykjaúkurborgar um tilnefningar og kosningar til stjórnar qnirtækja í eigu
Reykjaúkurborgar, þ.m.t. hjó Félagsbústöðum.

Hin samþyklita tillaga gerir róð tnir að kjörtímabil fnstu fimm manna stjórnar sé

þannig að umboð óhóðra stjórnarmanna sé endurskoðað eða endurnfiað 6rið zoz4og
þó til órsins 2c.28. Þó gildi hið sama um umboð annarra stjórnarmanna.

Þú er lagt til að samþykkt verði bróðabirgðaólivæði sem mælir fyrir um kjörtímabil
fyrstu fimm manna s$órnar félagsins, en þegar kjörtímabili þeirra líkur sé stjórn $örin
í samræmi við nfia 19. gr. samþykkta félagsins, verði breytingar þar um samþykktar.

Tillögurnar voru samþykktar samhljóða.
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Fyrir fundinum tógu tillögur sem samþykktar'voru ó fundi borgarróðs r5. desember

sl. með fyrirvara um breytingu ó 19. gr. samþykkta félagsins ó aðalfundi, annars vegar

um kjör fimm aðalmanna í stjórn Félagsbústaða hf. og hins vegar um kjör fimm
varamanna í stjórn félagsins Tillögurnar eru svohljóðandi:

,,Lagt er til að Kjartan Magnússon og Magnús Daúð Norðdahl verði kosnir aðalmenn í
stjórn félagsins til aðalfundar zoz6 og Ellj' Alda Þorsteinsdóttir, Haraldur Flosi
Tryggvason og Ragnheiður Björk Halldórsdóttirverði kosin aðalmenn í stjórn félagsins
til aðalfundar zoz4.

Þó er lagt til að Helgi Ass Grétarsson og Rannveig Ernudóttir verði kosin varamenn í

stjórn félagsins til aðalfundat 2e,26 og Kolbrún Garðarsdóttir, Steinunn Bergmann og

Arent Orri Jónsson verði kosin varamenn í stjórn félagsins til aðalfundar 2c.24."

Tillögurnar voru samþykktar samhljóða.

5. Þóknun stjórnarmanna og varamanna

kigð var fram svohljóðandi tillaga um þóknun til stjórnarmanna og varamanna:

,,Stjórnarlaun skulu samsvara flokki z í launakerfi fastra nefnda hjó
Reykjaúkurborg."

Tillagan var samþyklt samhljóða.

6. önnur móI

Borgarstjóri óvarpaði fundinn. Hann þakkaði m.a. frófarandi stjórn fnir vel unnin
störf og óskaði njrrri stjórn og varas$órn velfarnaðar í starfi.

Fundarsdóra og fundarritaravar falið að ganga fró fundargerð aukaaðalfundarins.

Fleira ekki gert. Fundi slitið kl. 1s.24.
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